

ОТЗЫВ

научного консультанта на Божендаева Тимофея Леонидовича, автора диссертационной работы на тему: «Обоснование тактики лечения детей с синдромом неполного опорожнения мочевого пузыря неорганического генеза», на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 14.01.19 — детская хирургия

Божендаев Тимофей Леонидович в 2006 году окончил педиатрический факультет Российского государственного медицинского университета им. Н.И. Пирогова, и в период с 2006 по 2008г. обучался в ординатуре по специальности «детская хирургия» в МНИИ педиатрии и детской хирургии Минздрава России.

Основной сферой научных интересов при обучении в ординатуре по детской хирургии была детская урология, функциональная диагностика, нейроортопедия, темы связанные с функциональной незрелостью моче-выделительной системы, неврологическими аспектами регулирования акта мочеиспускания у детей и возможностью коррекции данных нарушений.

С 2011 года Божендаев Т.Л. работает в должности детского хирурга Московского городского центра детской урологии-андрологии и патологии тазовых органов ГБУЗ ДГКБ № 9 им. Г.Н. Сперанского ДЗ г. Москвы, без отрыва от основной работы прошел первичную специализацию по функциональной диагностике, по детской урологии-андрологии. В настоящий момент Божендаев Т.Л. совмещает практическую деятельность в должности врача функциональной диагностики, врача детского хирурга, врача детского уролога – андролога вышеназванного Центра. С 2017г. является м.н.с. отдела хирургии детского возраста НИИ клинической хирургии РНИМУ им. Н.И. Пирогова.

Результаты своей научно-практической деятельности Божендаев Т.Л. регулярно представляет в докладах на конференциях и семинарах, международных симпозиумах по детской хирургии, публикуется в ведущих профильных научных журналах.

Тема диссертационной работы Т.Л. Божендаева «Обоснование тактики лечения детей с синдромом неполного опорожнения мочевого пузыря неорганического генеза». Наличие профессионального медицинского образования Т.Л. Божендаева позволило самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, применять и оценивать на высоком профессиональном

уровне современные методы исследований уродинамики у детей, оценки функционирования центральной нервной системы, в частности степень зрелости коркового ритма и оценка степени незрелости акта мочеиспускания, применение статистического анализа.

Диссидент принял непосредственное участие в создании кабинета нейрофизиологической диагностики Московского городского центра детской урологии-андрологии и патологии тазовых органов ГБУЗ ДГКБ № 9 им. Г.Н. Сперанского ДЗ г. Москвы.

Божендаев Т.Л. принимал участие в сборе материала при проведении научного исследования, поддержанного грантом РГНФ № 16-06-00482, по обследованию детей с дисфункциональным мочеиспусканием, а также анкетированию их родителей. Авторская методика лечения детей Божендаевым Т.Л. совместно с коллективом авторов защищена патентом №№ 2609738 от 2017г.

В целом, Божендаева Т.Л. можно охарактеризовать как ответственного научного сотрудника, грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя.

Таким образом, можно заключить, что Т.Л. Божендаев является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант:

доктор медицинских наук,

главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чукотская окружная больница»

Крапивкин Алексей Игоревич

Адрес организации: Чукотский автономный округ, 68900, г. Анадырь, ул. Ленина ул., д.1, Тел./факс (42722)-2-32-00 / (42722)-2-20-42

E-mail: hospital@chukotnet.ru

Подпись д.м.н. А.И.Крапивкина «ЗАВЕРЯЮ»

начальник отдела кадров ГБУЗ «Чукотская окружная больница» Сафонова Н.Б

